

«05» 04 2022

№ 2

п. Томаровка

ПРОТОКОЛ
ЗАСЕДАНИЯ ПОПЕЧИТЕЛЬСКОГО СОВЕТА

Председатель – Бабич Н.Ю.

Секретарь – Павленко И.И.

Присутствовали: Щеголев В.И., член совета; Маслиева Н.С., член совета;
Груколенко А.Д., член совета; Волобуев В.В. директор учреждения.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об обеспечении безопасных и комфортных условий предоставления социальных услуг.

Доклад директора учреждения Волобуева В.В.

1. СЛУШАЛИ:

Волобуев В.В. – текст доклада прилагается.

ВЫСТУПИЛИ:

Груколенко А.Д. – предлагаю считать работу учреждения по обеспечению безопасных и комфортных условий предоставления социальных услуг удовлетворительной.

РЕШИЛИ:

1. Принять информацию к сведению и признать работу по обеспечению безопасных и комфортных условий предоставления социальных услуг удовлетворительной.

Председатель Попечительского
совета



Н.Ю. Бабич

Секретарь Попечительского совета



И.И. Павленко

Об обеспечении безопасных и комфортных условий предоставления социальных услуг

Жилые помещения и помещения общего пользования, в том числе для хранения вещей индивидуального пользования граждан оснащены необходимым оборудованием в соответствии с Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 24 декабря 2020 года № 44 «Об утверждении санитарных правил СП 2.1.3678-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к эксплуатации помещений, зданий, сооружений, оборудования и транспорта, а также условиям деятельности хозяйствующих субъектов, осуществляющих продажу товаров, выполнение работ или оказание услуг». Размещение, территория и помещения учреждения соответствуют требованиям раздела IX СП 2.1.3678 – 20. В учреждении имеются необходимые помещения для приема и проживания лиц пожилого возраста, лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов; для организации питания, медицинского обслуживания и социальной адаптации; хозяйственные помещения; санитарно-бытовые помещения для работников организации; отдельные помещения для хранения технических средств реабилитации с индивидуальной маркировкой владельцев.

Здание учреждения оборудовано лифтом для транспортирования получателей социальных услуг с ограниченными возможностями.

В учреждении осуществляются все мероприятия для поддержания комфортного микроклимата в помещениях (отопление, вентиляция, проветривание). Внутренняя отделка всех помещений соответствует требованиям по их назначению.

Жилые комнаты (спальни) оборудованы кроватями, столами, стульями, тумбочками, шкафами для хранения одежды, белья, обуви. «Отделение милосердия» в полном объеме укомплектовано функциональными медицинскими кроватями и противопролежневыми матрасами, санитарными приспособлениями для проведения гигиенических процедур в соответствии с Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 24 ноября 2014 г. № 940н, нормативами и ИПР(А).

Помещения для проведения санитарно-гигиенических процедур в достаточном количестве с учетом полового состава и числа проживающих обеспечены соответствующим оборудованием. В учреждении соблюдены все требования по предоставлению гигиенического ухода (умывание, чистка зубов, уход за волосами, бритье) за получателями социальных услуг с учетом ограничений жизнедеятельности.

В учреждении имеются тренажеры универсального назначения, оборудование для занятий адаптивной физкультурой и спортивных игр.

Все помещения организации социального обслуживания ежедневно убираются влажным способом с применением моющих и дезинфицирующих средств с рекомендуемой в санитарных требованиях кратностью.

Стирка одежды и белья проживающих осуществляется в прачечной соблюдением индивидуальности. Постельные принадлежности подвергаются обработке в дезинфекционной камере по мере загрязнения, а также после выписки (смерти) проживающих из организации социального обслуживания. Используются чехлы для матрасов и подушек, изготовленные из материалов, устойчивых к дезинфицирующим средствам.